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Comisión Asesora de Turismo el Sr. Edil Damián De Oliveira da lectura a:  

Acta N°1 

En la ciudad de La Paloma, departamento de Rocha, el día 20/11/2021 siendo la hora:10:30, en instalaciones 

del Hotel Cabo Santa María se reúne la Comision Asesora de Medio Ambiente con el siguiente orden del día:  

 

Integración:  

Presidente: Maika Acuña ( Ad hoc) Soriano Partido Nacional 

Secretaria: Ana Caram Rocha Frente Amplio 

Vocal: Luis Martínez Lavalleja Partido Nacional 

Vocal: Sergio Duclosson Maldonado Frente Amplio 

Vocal: Malvina Sarrett Colonia Partido Colorado 

Vocal: Braulio Alvarez (suplente) Paysandú Partido Nacional 

Coordinador: Felix Osinaga Colonia Partido Nacional 

 

1. Se recibe al Sr. Director de Turismo de la Intendencia de Rocha 

Federico Servino. Se hace una presentación del objeto de la comisión y los cometidos de la misma. Se le 

presenta la inquietud que llegó a esta comisión referente al registro de alojamientos irregulares. 

El Sr. Director comenta que la propia Intendencia contrató un analista en sistema para que realice un 

relevamiento sobre los motores de búsqueda que existen a nivel de internet y tener así un informe acabado 

sobre el nivel de informalidad que existe en el Departamento.  

2. Asuntos  

Asunto 145 Of. 258/21  Junta Deptal de Maldonado palabras de la Sra. Edila Adriana Costa. 

Asunto 149 Of. N° 0753/21 Junta Deptal de Paysandú moción de los Sres. Ediles de Paysandú y, Mario 

Culñev y Dra. Luciana Osaba. “Necesidad de promover y fortalecer el turismo recreativo en nuestro 

departamento”.  

Asunto 171 Of. 0836/21 Junta deptal de Paysandú palabras de Sra. Edila Verónica Villarreal. “Problemática 

que tienen los vecinos del Barrio Chaplin”.  

De los tres puntos la Comisión resuelve darse por enterada. 
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3. Planteos de miembros de la Comisión 

Se pone sobre la mesa por parte de la Sra. Edila integrante de ésta Comisión Malvina Sarrett el planteo 

referente a la noticia de un posible adelanto del huso horario en nuestro país a lo cual, a los efectos de tener 

una mejor información esta comisión sugiere se oficie al Ministerio de Turismo a los efectos de que se sirva 

informar sobre este planteo, detallando claramente los beneficios y los perjuicios que dicha medida acarrea. 

Además, la Sra. Edila Ana Caram, integrante de ésta Comisión, realiza un planteo referente a la posibilidad 

de no exigir un análisis de PCR al séptimo día de estadía de los turistas, atendiendo al elevado costo que esto 

ocasionaría a quienes elijan Rocha como destino turístico, entre otros. Se sugiere se  envíen oficios al MSP y 

al Ministerio de Turismo. 

Respecto a ambos planteos, la Mesa Permanente resuelve se le de entrada como asunto asignandole número 

que corresponda.  

 

Presidente Mauro Álvarez: se pone a consideración el acta. Se vota. Afirmativa, unanimidad. 

 

                                                                       

                              Mauro Álvarez                                                Miguel Velázquez  

                                  Presidente                                          Secretario                                           
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